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Elena Păun; Ştefan Păun, Monografia 

comunei Bujoreni, judeŃul Teleorman, 

Bucureşti, Editura Victor, 2012, 405 p. 

 
 Lucrarea de faŃă elaborată de doi buni cunoscători ai locurilor se remarcă 

prin conŃinutul ştiinŃific, baza documentară păstrată în Arhivele istorice şi 
ilustraŃia cartografică, cea care înfăŃişează particularităŃile fizico-geografice ale 
comunei situate în Câmpia Teleormanului. 

 Demersul monografic al celor doi autori s-a concretizat într-o analiză 
temeinică a realităŃilor geografice, axată pe investigarea documentelor istorice - 
multe dintre ele necercetate până în prezent - astfel încât s-a reuşit să se reliefeze 
profilul geografic şi istoric al unei aşezări seculare. Dacă am încerca o definire a 
locului unei asemenea monografii l-am situa între lucrările de istorie locală, care 
urmăresc evoluŃia în timp a unor Ńinuturi, localităŃi, instituŃii şi personalităŃi ce au 
creat istorie pe meleagurile unde au trăit şi activat de-a lungul timpului. 

 O asemenea lucrare este şi valoroasa monografie realizată de Elena şi Ştefan 
Păun, care, trebuie să recunoaştem, s-au încumetat să purceadă la un drum greu de 
străbătut dacă avem în vedere dificultatea depistării unor mărturii documentare şi 
întocmirii unei bibliografii de specialitate. Cu atât mai mari sunt meritele autorilor 
care au reuşit, după o îndelungată activitate de cercetare, să scoată la lumină 
documente de valoare păstrate, atât în arhive laice, cât şi bisericeşti. 

Pe lângă valoarea din punct de vedere istoric a lucrării, se impune a fi 
evidenŃiată şi remarcabila analiză efectuată de autori sub raport geografic a 
întregii regiuni, unde s-a format şi a continuat să existe, până în zilele noastre, 
vatra strămoşească a comunei Bujoreni. 

Având drept temei valoarea oferită de baza documentară, socotim că lucrarea 
prezentată pe scurt, trebuie recomandată, în primul rând, istoricilor şi geografilor, 
dar în egală măsură tuturor specialiştilor, cadrelor didactice, studenŃilor şi 
cercetătorilor ştiinŃifici. 
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